@ a-b+c @ c-a ® b+c

a® — b2c — ab® + a’c = a® — ab® + a’c - b*c
=a(a® - b*) + (a®> - b*)c
=(a-b)(a+b)(a+c)




o =05
o5 5 oFdA] xt - 8x2 - 99] QI4=7} ofd ZA22

@ —
x—=3 @ x+3
@ x*+1 @x2+9

® B+3x24+x+3




3. xOf ek oF A w3 - 2x% — x4+ 27} (x +a)(x +b)(x+¢) 2 A+ES]
A, a® 4 b + 29 2?7 (H, a,b,c=A)

s OF ® 7 @ 8 ® 9

B2 —x+2=(x+1)(x-1)(x-2)
A2+ +c2=(-1)2+124+22=6




@ 7t glenz A4zt ohg.
® d(x—1)P(x+ 222 +x + 1) T TFgA o] Fufolet,
@

filo

8

2x2 4+ 2x—4=2(x-1)(x+2)

4x3 -4 =4(x-1)(x2 +x+1)
FHFF4 1 2(x- 1)

HAaTuE  4x—1)(x+2)(x2+x+1)




T A x2 —dx+ 3a+ b a2 + bx— 69] RO x— 2 o,
a+ b9l g2

D1 @2 ® 3 @ 4 ® 8

f(x) =x*-4x+3a+b,

¢(x) = 22 + bx - 6]t 5}l

f(x) 9 g(x) & BF x- 22 YrojHojz Bz
f(2) = g(2) =0°1A4
f(2)=4-8+3a+b=0,82)=44+2b-6=0
La=1,b=1.. a+b=2




6. i(x+2i)? o A7} A% x o] e HFA? (B, i = V1)

@ =1 (@)12 ® =3 @ +4 ® +5

~&B

i(x+2i)2 =i(x®> + dix —4) = x%i — 4x — 4i
= —dx + (x? - 4)i
%7} el s)4:5-80] 0ol H He.

L x2-4=0 = x=42




o b

A

T z=(2+0)a®+ (1+4i)a+2(2i-3)°] =35 of, A
()

3 )
® -2 @1 @5 ® > ® 3
z=(2a>+a-6)+ (a*+4a+4)i
ool B2 24 +a-6=0
= (a+2)(2a-3)=0
(=1 a:—QE%a:g
JHY g =299,
a® +4a+ 4 = 00°] Hoj £357t AHHA et

3
a=—

2




8. A xof tiste] B4 (14i)x® - (14 3i)x -

=5 ohe x of #2?

-2 @-1 ©®o0 @ 1

(2-2i) 7} &8 57}

B

i)x? — (1 4+ 3i)x— (2 - 2i)
(¥ —=x=2) + (x2 = 3x + 2)i

¥ -x-2=0,x>-3x+2%0
)x2-—x-2=0°4 (x+1)(x-2)=0
Lx=-1FEE=x=2

(ii) ¥* =3x+2# 0 oA (x-1)(x—2) #0
LxElEE x#£2

wakA (i), (i) ofl S5ked x = -1

(1+
5127 SI2TE (45 )=, (34 F42)2 0olelof st




(14ai)?=2i (a = A5 0 (14 ai)(1-ai) 9 FS FHA L.

(14 ai)? = 2i oA (1 -a?) + 2ai = 2i
e AT 1-a>=0, 2a=2
a=1
(14 ai)(1 —ai) = (1+i)(1 -1

=1-(-1)
=9







11. 2x?4+xy—3y* +5x+5y+25 A=l P (x+ay+b)(2x+cy+d)
oltt, o] W, a + b + ¢ +d 2] S Tt}

c} -
=

>
> =gt 5

oH =

~&B ~

2x% + xy — 3y 4+ 5x + 5y + 2
=2x%2+ (y+5)x—3y% + 5y + 2
=2x+(y+5)x-(y-2)3y+1)
= {(x— (y - 2)}2x + (3y + 1))
=(x-y+2)(2x+3y+1)
ca=-1,b=2,c=3,d=1




12.

a, b, c7F 213 0] Aol Zdol&
ca(c —a) 1 TA7E S

ab(a +b) = be(b + ¢) + ca(c - a)
a’*b + ab® — be(b + ¢) — ac®* + a*c =0
(b+c)a* + (b* = c*a—be(b+c) =0
(b+c){a®+ (b~ c)a~bc}
=((b+c)a+b)a-c)=0




13.

20123 + 1
2012 x 2011 +1

> E.

> mer; 2007

1006

o &g azt @, Lol ke ool

B

(2012 + 1)(20122 — 2012 + 1)

(20122 — 2012 + 1)
=20130]2%
a+1 2013+1 2014

1007

a—-1 2013-1 2012

~ 1006




14. 24ax-92 x24+bx+c 2 FE 2x2-4x-6, AT SE B3 —x2-9x+9
1
ce

olth. a—b+ o] g Fatolat. (& a, b,

> E.

> Het: 7

B

A=x*+ax-9=Gp

B=x%+bx+c=Gqze}stH

A+B=(p+q)G=2x>-4x—6=2(x+1)(x-3)

L=pgG=x3-x>-9x+9=x%(x-1)-9(x-1)

=(x-DE*-9) = (x-1)(x+3)(x-3)

oA, G=x-3, p=x+3, g=x—-1°|t}h

T A=(x+3)(x-3)=x*-9
B=(x-1)(x-3)=x>-4x+3

La=0,b=-4¢c=3

La-b+c=T7




15. 5 oF&4 A, Boll tholo] A = x2 +ax+2, B= x>+ bx+c°|1L A, B
o] kTt x4 1, HAFTMETF o8+ 202 —x -2 W, a+btc
o] gt 9

@ -1 @0 @2 @ -2 ® 3

B )

A=m(x+1), B=n(x+1)°]gtz2H
mn(x+1)=x3+2x2—x-2
cmn=x2+x-2=(x-1)(x+2)

m=x+2, n=x—-1Fc=m=x-1,n=x+2
A=(x+1)(x+2)=x>+3x+2
B=(x+1)(x-1)=x*-1
A71A4,a=3, b=0, c=-1
a+b+c=2




16.

O -8 @ -3 ® 0 @ 6

@12

= oo Fols gtz ol gene

2x2 -8 = 2(x — 2)(x + 2)

X2 =2x2 = 5x+ 6= (x—1)(x - 3)(x+2)
wetA] T oAl o] FagElaE x+ 20| F
Zoog % ol ozttt
(x+2)(x-1)=x*+x-2
(x+2)(x-3)=x>-x-6

L ab=(-2) x (-6) = 12

o

e 747+




17. % o4 4, B9 Aok Akpe o o S0
SFH?
® A @s ® AB @ A° ® B
A%B=G&8l'H, A = aG, B =bGO|L, a,b= AE40]T},

ABkB? _ abG*k1?G*>  bG>

—— =bG =B
A% B G G




18.

O34 A, B O HUETAF G EAOB, HLTHT L& AkB
2 Uiz @ o, o= Akt 389 0, W), 6 off €2 As

AT AL AL

A=aG, B=10G (a, b= A=)
A*OQAB = [Pl], A O B? =[]
. (A2OAB) % (A20O B?) = [[h)]

D A,G? A @ aG?,G, A 3@ A, AB, AG

@aGQ, G*, AG ® G, G, AB

~&B

() = A2 O AB =(G?a® 3} G?ab 2] Z|TH-Z}<)
= aG?

1 = 4% 0 B? =(G?a*7HG20? 9] Hhg ot
= G2

) = (A20AB) % (A0 B?)
= ((OH e (h) A HaFHF) =aG® = AG




V6
2+ VBVSG - = =at i W @ 0 O G2 (Fa b

@ 15 @ 25 ® 35 @45

® 55

V6
V=12 + V-3V-6 \/—_—2
=2V3i-3V2+ V3i
=-3V2+3V3i
=a-+ bi

WA, a = -3v2,b = 33
a?+b%=18+27 =45




20. BaFz=a+bi(a, b= AF)EATY MY &4
(a, b) & VrER o] ZLA Slof) BAIG 5 lek. A3
A5 50 3+4i 5 (3, 4) 2 Ve H of2 1 2
Zol BAT 9k z=1+id W, 0,z 20 !

UehfiE He 274, B, c 2 @ ), aaBce O 12345
olE AZHGI7N? (2, 714 eteiA BAIFE RS st mEth)

A=

® A7 @ o157
® A7 @) A 7ol 5 WAz
® @ e




21.

Bag (1402 - (2+i)x-3-25 AFstd 59 4
_ETE]— Uﬂ, /\21—/1\" x_o,] %I%Q

@1 3 2 s -

8

(FA)=2*-2x -3+ (»* - x-2)i

o1RAE AFANA &9 457} HeE £olsololof sz

2_92%-3=0---O,x2-x-2%0---©
@A x =3, x=-1

o] ol X OF WEE AL .

L x=3

d7t oAl




olJ

)7 ®5 @ 4 ® 2

@ 8

y
2x+y=2%x3+1=7

T




23. E45 AA 0 HelH F 5L e, g ol ot At oS aep =
(@+)(B+i) 2 HAT I, 54 2+i)ez=1=& U&= B4
z 1
1 5. . .
O-3-7 o ® i
G 1 7-7

2+i)ez={2+i)+i}(z+i)
— 2+20)(z+i) =1

Z+l:2—|—2i ojlmg
!
‘Toyai
o (2-2i)
T (242)(2-2i)

2-2i-8i

1 5
8 4 1




24. 1999719 t}atAl x2 —2x -1, x2 —2x 2, -+, x2 —2x—1999 Zof|A
AG=7t A4l AxpAlo] Fo 2 Q1B 54% AL BT IRI7R

@usH owuA 5K @64 G A

x2=2x-n = (x+a)(x=b) (a, b= ZAA5) 2t otH (1 < n < 1999
< 7pedsp)

ab=n, a=b-2
n=1-3,2-4,3-5, ---, 43-45(=1935) 9] 43 7}




25. (x+1)(x+2)(x+3)(x+4) —k7} 0|2t o] LA FA 02 <l
g o, A ko] g& Ashd?

@1 o1 ® 0 @ 2 ® -2

~&B

(x+1D)(x+2)(x+3)(x+4) -k

=(x+1)x+4)(x+2)(x+3) -k

= (x> +5x+4)(x®> +5x+6) —k

x% +5x = X2 2| gstH

() =(X+4)(X+6) -k
=X2+10X+24 -k

A A O] HHH 24 -k =25

Sok=-1




26. a-b=3,b—c=12L W, ab®-a®b+bc*> -b*c+ca® - *a Q] F2?

®-u @12 ©-8 @4  ©o0

B

a-b=3 ---Q, b-c=1 ---©O
O+ONA a-c=4

5. ab® — a®b + bc? — b*c + ca® - c*a

=ab(b-a) + c*(b-a) - c(b®> - a?)

ab(b - a) (b- a){c —c(b+a)}




27. A% a, b, col WSt [a, b, ¢] = a® + bee} S} x +y +z = 10,
¥ 4y?+ 2 =129, [x, 2y, 2] + [y, 22, x|+ [z 2x, y] & 27

@ 10 @ 22 ® 88 (@)100 ® 144

~&B ~

[x, 2y, z] + [y, 2z, x| + [z, 2x, Y]
=x?+2yz+y* + 2zx + 2% 4 2xy
=x? +y% + 2% + 2xy + 2yz + 2zx
= (x+y+2)? =100




28. 29 AL7H1Q F o2 FA] f(x). g(x )4@ o] 2x? 4 5x - 30] 1
2 A3t 6 + 2x% - bx - 6°]th £(0) = 3, g(0) = -6
f(2) +g(=1) A w27

@9 @1 013 @u 615

B

f(x)+ g(x) =2x2+5x-3

f(x) =Ga,g(x) = Gb (a, b= AN =22L)
G(a+b)=(2x-1)(x+3)

] AFHF Gab = (x+3) (x —2) (x + 1)
FR=GH G+ (= F(0)=3)
g(x)=(x+3)(x-2) (= g(0)=-6)
L f(2)+g(-1)=15+(-6)=9




29.

10 olste] A% el ghal, LED”

=

(T+0)2  {(1+0)%)" 2i\"

o o :(§> -
"=-1°1B2 n=4k+2(k=0,1,2,3,--)
n©°] 10 °]3}e] A AFO| B 5 =2,6,10
L2464+ 10=18




_ Ve e ) 5|
30. \/5\/3——\/%,%— \/;, la+b|> c| a, b, col Aot
(@+b+c)3?—la+b|-Ve2o] 327

® 2a @ 2b @—20 @ —2a ® -3b

—Vab ©)BE2,a<0, b<0

= OJEZ2 b <0, c>0

SIS %
Il

a+b|>|c|°]EE, —(a+b)>0

“a+b+c<0

SEFARA) =la+btcl-latb|-|c|
—(a+b+c)+(a+b)-c

=—2c




31. HEafepoldstd g 7 F &2 A2 25 12d? (HFa =

o o] Aef B it

@ a?+p2=00°Ha=00°]2g=0 ot}

© a+pi=0°Ha=00°]1g=0-0]c}

©® @=a °l¥ o = AFo|t},
af =

nE AZo|},

® a=p°I" a+p,

® 3,06 @ 9,00 ® 0.6
@ 0060 Oee

© "5 a—lﬁ:t‘?—iuﬂa—k,&—O
®a=a—ac=AFEF)
@ a=a+bi,a=p=a-bila,be=HF)




32.

%ﬁi—’u‘—a BEaw=1,p3=12 W0 a+p=iolth o o,

B2 ) 3L T

® 4 @ 3 ® 2 @)1 ®

DO | =

a+p=ilNa+p=i a+p=-i
wi=1, =1 a=21 =1

@ B
gigo Ly l_atp _
a+p a'+ﬁ_ e af = -1




33.

B4d o9 457} GOl o = i W, ot - 2] e

® V5

Fst?

a:a—l-bi(a b= A5) e otd
a3 =
a(@-3p*)=0---0
b(3a®>-b*)=1---@

a>0°]B% ¢ =3p* & O°f Hidstd
b(Ob? —b?) =1, 8b° = 1

1
L b==
2
V3 1,
Ym Ty
1 V3 o1, 1
a+a—(7+§l>+\/§ 1.—\/§
2 T3

(a+ bi)® = a® - 3ab? + (3a*b - b3)i = i




